

蹲点笔记

瑞雪纷飞时节,集安市启动了2023年农家书屋出版物补充更新工作,上万册图书陆续摆上架,缕缕书香浸润乡村大地,为乡村振兴注入源源不竭的动力。

注重建设,打造多彩“家园”

在乡村振兴的进程中,集安市把加强农家书屋建设作为文化惠民首要工程来抓,从建章立制入手,强化管理服务,让农家书屋成为农村群众的多彩“家园”。

市宣传文化部门借鉴成功经验,建立完善了《农家书屋管理制度》《农家书屋图书借阅管理制度》《农家书屋图书管理员岗位职责》。在全市配置专(兼)职管理员127名,负责农家书屋日常管理工作。责成各乡镇、街道不定期对登记注册、借阅管理、开放利用等环节进行督导检查,推动全市农家书屋实现标准化、规范化运行管理。

经过几年的发展建设,全市农

家书屋实现所有行政村全覆盖,并持续完善硬件设施,不断丰富图书种类,各个农家书屋已成为群众性文化活动不可或缺的阵地。

倡导阅读,丰富精神世界

走进头道镇镇道村宽敞明亮的书屋阅览室,书架上摆放着新增加的各类书籍,村民陶醉于书海之中。

“大家空闲时都喜欢来农家书屋读书‘充电’,结合生产实际和生活体验,相互交流读书心得。看到来了新书,大伙都很高兴。”唠起书屋的作用,农家书屋管理员钱丽君满是笑容。

村民杨元龙告诉记者:“俺村的书屋环境好、书籍多,大家聚在一起也很有阅读氛围,现在想要当好好农民,就得多读书、多学习,才能跟得

上农业转型发展的步伐。”

为了充分发挥农家书屋功能,花甸镇文明实践所组织各村以农家书屋为载体,开展全民阅读活动,大家纷纷从实用技术、经典名著、健康生活等各个类目的图书中,选择喜欢的书籍,并互相分享交流。镇相关负责人告诉记者:“组织大家多读书、读好书,不仅使群众拓宽了信息来源,丰富了精神文化生活,也让农家书屋真正发挥了效能,成为乡村振兴的‘助推器’。”

注重管理,增强阵地功能

近几年,集安市在农家书屋建设上下足了“绣花功夫”,实施严格规范管理,使全市农家书屋功能得到充分发挥和提升。

进入11月以来,市宣传文化部

门按照上级部署,按照每个行政村2000元的标准,为全市127个农家书屋补充、更新图书12446册,其中,重点配置了政经、农技、文化、生活类图书,以增加农家书屋出版物借用的实用性和使用率。

拓展书屋功能,开展多彩活动。宣传文化部门利用全民读书日、儿童节、国庆节和寒暑假,开展“众人学雷锋、童心画传承”“家风家教”等主题活动。结合新时代文明实践志愿服务,配套设计传统文化、家风家教、假期学生阅读周等活动,带动群众爱学习、勤学习、善学习、乐学习,实现以点带面,串珠成链。

麻线乡强化载体创新,构建“读书+分享”模式,干部带头学、示范学,引导村民多读书、读好书,以书

“书香”赋能助振兴

——集安市充分发挥农家书屋功能侧记

□王琳琳 本报记者 吴连祥



宣传文化部门优化农家书屋书籍、器材配置,完善服务功能。



农家书屋已成为农民增收致富“智慧屋”“加油站”。

会友。通过借阅农业科技书籍,村民掌握了实用技术,解决了种植养殖的“疑难杂症”。

最是书香能致远,胸有诗书气自华。如今在“小江南”,遍布乡村的农家书屋已成为农民的“智慧屋”“加油站”。

房屋产权证遗失公告 房屋所有权人:史宇,坐落:朝阳镇兴工街一委一组,房屋建筑面积:83.15平方米,房屋所有权证号:54620号的房屋所有权证遗失,现公告声明作废。辉南县不动产登记中心根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二...

我省黑土地保护与可持续管理项目成效显著

2022年7月,农业农村部和联合国粮食及农业组织在吉林省协议实施“黑土地保护与可持续管理项目”,同年8月在四平市举办了“黑土地保护与可持续管理项目”的启动仪式,制定了项目工作方案并积极组织实施,取得了较好成果。通过该项目实施,进一步提升了项目区农业技术推广人员、合作社管理者、农民等相关人员的技术水平,为保护黑土地、确保粮食安全和农业可持续发展树立了样板。

12月12日-13日,省农业农村厅在长春市召开吉林省黑土地保护与可持续管理项目总结会议,对“黑土地保护与可持续管理”进行工作总结。会上,省土壤肥料总站、省农业科学研究院相关专家汇报项目培训、调研及数据库和信息建设情况。与会代表参观考察了梨树县中国黑土地博物馆、农安县东北黑土地保护与利用创新研究院。

联合国粮食与农业组织驻华代表对吉林省黑土地保护和持续利用工作给予高度评价。(高尚志)



12月16日,2024年靖宇县中老年迎新晚会拉开帷幕。几年来,靖宇县依托文化资源优势,努力打造地域文化特色,推进文旅融合,挖掘民间艺术,民间文艺团队及国画、剪纸艺术发展壮大,有力地推动了全县文化事业发展。 韩丽梅/摄

安图农商银行

“党建+金融”服务乡村振兴

为充分发挥党建引领作用,推动基层党建和金融服务的有机融合,12月13日,永庆乡政府与安图农商银行永庆支行开展政银共建,联合召开永庆乡“党建+金融”服务乡村振兴行动工作部署会,推动普惠金融和乡村振兴深度融合、共促发展。

会议传达了《安图县“党建+金融”服务乡

村振兴行动实施计划》,通过探索“党建+金融”工作模式,充分发挥农村基层党组织战斗堡垒作用和安图农商银行服务“三农”的金融主力军作用,以“整村授信”为抓手,把更多的金融资源精准有效投放到乡村振兴的重点领域和薄弱环节,助推农村集体经济和农业产业发展。(何乐)

浑江区文旅产品亮相第七届雪博会

本报讯 记者 郭小宇 报道 12月15日,第七届雪博会暨“冰雪丝路”世界发展大会在长春市国际会展中心开幕。本届雪博会白山主题展馆以“金山银山·美丽白山”“飞雪沐泉 乐享白山”为设计主题,重点突出“冰天雪地也是金山银山”。

浑江区文化和旅游局此次带领18家企业产品,包括本地特色文旅产品、非物质文化遗产产品、特色农副产品、餐饮食品、文创类旅游纪念品等五大类,共50余种450余件产品参加此次博览会活动。500平方米的白山馆整体呈开放式设计,集现代、时尚、科技等诸多特点于一体,带给参观者独特的现代美学享受。

浑江区特色旅游产品展台琳琅满目,产品丰富多彩,展台前游客络绎不绝,游客对特色产品兴趣浓厚,争相购买。

同时,浑江区重点推荐王氏石雕和德百财养生枕两家企业到展会现场,展示企业产品和文化形象。这两家企业的现场展示博得省市领导和游客极大的关注和喜爱,各界媒体纷纷进行专访和宣传。游客在展区全面了解浑江区冰雪资源和产品,对浑江区丰富的文旅资源表现出浓厚的兴趣。

本次展会,让与会嘉宾、游客充分领略“山水之城 魅力浑江”的独特之美,提升了浑江旅游在省内的知名度和美誉度,激发了人们冬季到浑江旅游的积极热情。

把责任担在肩上 把群众放在心里

——光荣村党支部书记张利军带领村民谋发展小记

张利军现任松原市宁江区善友镇光荣村党支部书记,自2019年上任以来,他始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,充分发挥“领头雁”作用,带领光荣村干部群众齐心协力,将一个普通小村建设成为千村示范村。

张利军深知发展才是

硬道理,为了推动村集体经济发展,他带领村委会牵头成立了党支部领办土地股份合作社,采用“六统一”模式,科学有效地发展玉米种植。这一举措使入社村民年增收1万元,壮大了村级集体经济,同时还转移了340名劳动力,让他们得以投身于二三产业,进一步增加了村民收入。

在推动经济发展的同时,张利军致力于改善村庄环境。以实施民生工程为重点,积极推动水、路等基础设施工程建设。截至目前,光荣村已完成道路硬化1.4万米,修建排水沟6020

米,安装路灯229盏,户厕改造升级280户。这些工程的实施,极大地改善了村容村貌。 为了提高村民素质,加强思想道德教育,通过开展星级文明户评比、最美庭院等活动,加强精神文明建设。同时,张利军还组建秧歌、广场舞等文艺活动,丰富村民文化生活。此外,他积极推进移风易俗、理论宣讲等活动,倡导文明新风。

张利军时刻牢记党的宗旨,不忘初心、牢记使命,把责任担在肩上,把群众放在心里,开拓进取,无私奉献。



东丰镇以廉政文化推进廉政建设

本报讯 冷文全 刘希 记者 吴连祥 报道 东丰县东丰镇纪委监委不断拓展全面从严治党体系建设广度和深度,在加强党员纪律学习、专项谈话提醒、严肃案件办理等工作基础上,通过实施“三个一”工程,不断提升廉政文化建设水平,形成了具有鹿乡特色的廉政文化,为推动党风廉政建设的增添不竭动能。

“一个系列农民画”。充分借助东丰中国农民画之乡、中国梅花鹿之乡特色文化潜力和独特魅力,助推廉政警示教育更加贴近基层、贴近群众。在今胜村五组,以农民画为表现形式,以农户院墙为载

体,以廉政文化为内容,打造了廉政文化一条街“清风街”,吸引干部群众前往观看。

“一个廉政教育基地”。在县纪委监委的指导支持下,2017年投入14万元建设了120平方米廉政警示室。通过廉政文化墙、廉政警句、诗词、廉政故事、廉政农民画等方式,设置反腐倡廉概述、基层干部廉洁漫画展览、违纪典型案例剖析和党规党纪宣传等4个部分,帮助党员把好“六道关”、算好人生“七笔账”。将廉政警示室确定为镇级警示教育基地,对开展内容进行升级改造,全面展示党的二十大的和中央纪委、省市纪委

全会相关部署精神,特别是更新了本地近年查处的违纪违法典型案例,用“身边事”,教育“身边人”。截至目前,已接待各级党员干部11万余人次。

“一个管理办法”。为进一步转变作风,提升干部队伍管理服务能力,镇党委、镇政府根据实际,制定了《东丰镇镇村干部积分制管理办法》。该管理办法从日常考勤、工作任务完成度等多个方面对镇村干部赋分,年度积分将作为提拔任用(职级晋升)及年度考核评优、村干部工资重要参考依据之一。连续2年积分排名后三位的履行免职和岗位交流程序。

辉南县房屋征收经办中心公告

辉南县房屋征收经办中心对采煤沉陷区履行办理产权前期工作过程中,出现该区域房屋登记所有权的产权证丢失情况,为解决该区域民生问题,我中心决定,可由产权人携带房屋证明信息或者买受人携带房屋买卖协议及相关证明信息来办理前期产权事宜。为了保证房屋登记所有权的利益不受侵害,我中心将公示产权证丢失信息。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县房屋征收中心提出异议申请,逾期不申请异议的,我中心将出具产权登记前期手续。

辉南县房屋征收经办中心 遗失声明

王新于2023年12月15日不慎遗失身份证,证号:222403198201092547,本人已申领新证,此证已失效,特此声明。 关于召开临时股东大会的公告 各位股东:

根据《中华人民共和国公司法》和《公司章程》规定,经董事会提议,本公司将于2024年1月3日上午9时在吉林省辉南县朝阳镇爱国街28号公司会议室召开临时股东大会,会议主要内容为审议由公司董事会提请的部分董事变更议案。

出席(委托代表出席)会议的股东请于2024年1月1日下午5时前向会务组报名并于会议召开前20分钟签到,提交参会所需必要文件(包括但不限于股票、身份证、委托书等),以便做好股东核实工作。 特此公告

联系人:郝先生 联系电话:18243505955 吉林省天泰药业股份有限公司

2023年12月15日 遗失声明

刘忠齐将金都小镇B6-2404室的物维契收据丢失,收据号1011177,金额28434元,发生任何法律问题与金都小镇无关,特此声明。

史冠琦身份证于2023年12月15日丢失,身份证号220181199211270015,特此声明。

遗失声明

长春美致酒店管理有限公司章程(编码2201993319865)、财务专用章(编码2201993470779)、法人章姚天娇(编码2201993423092)丢失,声明作废。

遗失声明 汽车经济技术开发区泰平汽车维修厂将公章(编码2201992897235)、财务专用章(编码2201992899436)、法人章相志刚(编码2201992898136)丢失,声明作废。